
   

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

OPĆINSKI SUD U VELIKOJ GORICI 

Velika Gorica, Trg kralja Tomislava 36 

Poslovni  broj: Sp-338/20 

 

R E P U B L I K A  H R V AT S K A  

 

R J E Š E N J E 

 

Općinski sud u Velikoj Gorici po sucu toga suda Marijanu Muža, kao sucu pojedincu, 

u postupku stečaja potrošača nad imovinom potrošača Strineka Davora, OIB 19941410280, iz 

Velike Gorice, Kralja Dmitra Zvonimira 22, a po prijedlogu potrošača, dana 30. lipnja 2020., 
 

r i j e š i o   j e  

 

 I. Određuje se razdoblje provjere ponašanja potrošača Davora Strineka u trajanju tri 

godine (čl. 58. st. 1 ZSP-a), koje razdoblje počinje teći od pravomoćnosti rješenja o zaključenju 

postupka stečaja potrošača (čl. 69. st. 1. i 3. ZSP-a).  

 

 II. Ovo rješenje objavit će se na e-oglasnoj ploči suda. 

 

Obrazloženje 

 

 Potrošač Davor Strineka dostavio je sudu podnesak 15. studenoga 2019. kojim predlaže 

da mu se skrati razdoblje provjere ponašanja potrošača u trajanju od tri godine, budući da mu 

je ovosudnim rješenjem posl. br. Sp-5/17 od 31. kolovoza 2018. određeno razdoblje provjere 

ponašanja u trajanju od pet godina. Nadalje u navedenom podnesku je istaknuo da je i dalje 

nezaposlen, te da mu se njegova situacija stečaja potrošača pokazala otegotnom okolnosti pri 

pokušaju pronalaska zaposlenja, te ako bi se i uspio zaposliti s obzirom na postojeći stečaj 

potrošača da mu je određen maksimalni iznos plaće koji mu može ostati, dodajući da i dalje 

nema nikakve nepokretne niti pokretne imovine, da su primanja njegove supruge ostala 

neizmijenjena, da sa imenovanim povjerenikom je do sada dobro surađivao i da se na njegovu 

sugestiju i obraća sudu, a s obzirom na njegovu tešku obiteljsko-financijsku situaciju u kojoj se 

nalazi i njeno trajanje te stoga predlaže smanjivanje razdoblja provjere ponašanja potrošača.  

 

Na ročištu održanom dana 30. lipnja 2020. potrošač Davor Strineka je iskazao da ostaje 

u cijelosti kod svojih navoda iz podneska od 15. studenoga 2019., te kod prijedloga da mu se 

smanji razdoblje provjere ponašanja potrošača. 

 

Također je na ročištu dana 30. lipnja 2020. saslušan potrošač Davor Strineka kao stranka 

u postupku te je isti iskazao a nakon što mu je od strane suda pročitan zapisnik od 18.05.2017., 

da ostaje u cijelosti kod svog iskaza, dodajući da je sada zaposlen u Privrednoj banci Zagreb na 

neodređeno, na radnom mjestu asistent menađera za poslovne klijente da mu je osobni dohodak 

trenutno 7.100,00 kn uz putne troškove, da ne izbjegava postojeća dugovanja prema pojedinim 
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vjerovnicima, te da je predložio sudu da mu se skrati razdoblje provjere ponašanja potrošača sa 

pet na tri godine, iz razloga što je unazad sedam godina njegov tekući račun u blokadi, da je 

krajem prošle godine dobio treće dijete te da mu je financijski vrlo teško živjeti s tim primanjem. 

 

Nazočni vjerovnici Erste Steiermaerkische bank d.d., TRCZ automobili d.o.o., Ivan 

Pehar, zastupani po punomoćnicima, Republika Hrvatska, Ministarstvo financija i MUP 

zastupani po ODO Velika Gorica, GUO, također su iskazali i to Erste Steiermaerkische bank 

d.d. da ostaje u cijelosti kod navoda iz podneska od 06.03.2017., a u odnosu na prijedlog 

potrošača radi smanjivanja razdoblja provjere ponašanja potrošača, da o tome prepušta odluku 

sudu, punomoćnik za vjerovnike TRCZ automobili d.o.o. te za Ivana Pehar je iskazao da ostaje 

kod navoda danih na zapisnik 18.05.2017. tj. da uskraćuje pristanak na plan ispunjenja obveze 

potrošača, dok su vjerovnici RH Ministarstvo financija te MUP zastupani po ODO Građansko-

upravni  odjel iskazali da ostaju kod navoda iz podneska od 10.03.2017., a u odnosu na prijedlog 

potrošača radi smanjivanja razdoblja provjere ponašanja potrošača prepušta odluku sudu. 

 

Stečajni povjerenik Stjepan Rakarec dipl. ing. je iskazao da ostaje kod navoda iz 

podnesak od 05.05.2020. dodajući da je sada trenutno stanje računa povjerenika iznosi 

20.231,30 kn, te da se na račun povjerenika isplaćuje dio sredstava u iznosu od 3.700,00 kn, te 

je priložio u spis ispis izvatka stanja računa stečajne mase za razdoblje od 01.02.2018. do 

30.06.2020. 

 

Uvidom u ovosudni spis utvrđeno je da je od donošenja ovosudnog rješenja poslovnog 

broja Sp-5/17 od 31. kolovoza 2017. kojim se otvara postupak stečaja potrošača nad imovinom 

potrošača Davora Strineka, te zaključuje postupak stečaja potrošača nad imovinom potrošača 

Davora Strineka, stečajni povjerenik Stjepan Rakarec dipl. ing. redovno dostavljao u spis 

izvješće stečajnog povjerenika tijekom provjere ponašanja potrošača, iz kojih izvješća se može 

zaključiti da stečajni povjerenik redovno kontaktira sa potrošačem, da upozorava potrošača da 

ne smije stvarati nove dugove, da provjerava da li se potrošač pošteno ponaša, te sukladno 

zadnjem izvješću stečajnog povjerenika od 8. svibnja 2020. iz istog proizlazi da u proteklom 

razdoblju nije bilo promjena u imovinskom stanju potrošača, da je potrošač i dalje zaposlen na 

neodređeno vrijeme sa probnim rokom od 6. mjeseci u Privrednoj banci Zagreb d.d., da potrošač 

uplaćuje na račun povjerenika cijeli iznos plaće, da je trenutni iznos plaće 7.260,00 kn, da 

povjerenik uplaćuje dio sredstava, maksimalno dopušteni iznos trenutno je 4.300,00 kn na 

osobni zaštićeni račun potrošača radi namirenja osobnih životnih potreba potrošača, da trenutno 

stanje računa povjerenika iznosi 13.897,66 kn, da u proteklom razdoblju nije utvrđena druga 

imovina potrošača, te da potrošač ne stvara nove dugove. 

 

Sukladno naprijed navedenim činjenicama i okolnostima sud smatra da je prijedlog 

potrošača Davora Strineka radi smanjenja razdoblja provjere ponašanja potrošača u cijelosti 

osnovan, slijedom čega je odlučeno kao pod točkom I. izreke ovog rješenja a sukladno 

navedenim odredbama Zakona o stečaju potrošača. 

 

U Velikoj Gorici 30. lipnja 2020. 

 

                         Sudac: 

                                Marijan Muža 
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Uputa o pravnom lijeku: 

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba Županijskom sudu. Žalba se podnosi u tri istovjetna 

primjerka u roku od 15 dana od dana dostave predmetnog rješenja. Žalba ne odgađa provedbu 

rješenja. 
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